1. Lataxonomia NANDA consta de:

Seleccione una:
r‘-

a.
11 dominios.
r‘-

b.
47 dominios.
=
C.
13 dominios.
r—-

d.
8 dominios.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: 13 dominios.

2. Eltérmino de proceso de atencién de Enfermeria fue creado por:

Seleccione una:

b.
ANA (American Nurses Association).
*

C.
Lydia Hall.
fv-

d.
Roper y Logan.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Lydia Hall.

3. Los problemas que se relacionan con la patologia, con la aplicacion de
tratamientos prescritos por el médico y con el control tanto de la respuesta
de éste como de la evolucion de la situacion patoldgica, se denominan:

Seleccione una:
=

a.
Problemas interdependientes.
r‘-

b.
Problemas habituales.
r‘-



C.
Problemas multisectoriales.
N
d.
Problemas de diagnésticos.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Problemas interdependientes.

Pregunta4

Todo tratamiento basado en el conocimiento y juicio clinico, que realiza un
profesional de la enfermeria para favorecer los resultados esperados del paciente
se denomina:

Seleccione una;

o

a.
Intervencion enfermera.
o~

b.

Resultado enfermero.
P

C.

Actividad enfermera.

P

d.

Tarea de colaboracion.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Intervenciéon enfermera.

Pregunta5

Un plan de cuidados es:

Seleccione una:

rﬁ

a.

Un instrumento de trabajo que describe como realizar secuencialmente cada uno
de los pasos necesarios para llevar a cabo una determinada actividad.

0

b.

Conjunto de actividades y procedimientos a realizar relacionados con un
determinado problema o una determinada actividad asistencial que se aplican por
igual a todos o0 a un grupo de pacientes.

~

C.

Conjunto de actividades estandarizadas a aplicar a los pacientes en base a su
patologia especifica y a los problemas de salud asociados.

e



d.
Ninguna de las anteriores.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Conjunto de actividades estandarizadas a aplicar a los
pacientes en base a su patologia especifica y a los problemas de salud asociados.

Pregunta6

Cual NO es una caracteristica del Proceso Enfermero:

Seleccione una:
'

a.
Sistematico.
'S

b.

Flexible.

'S

C.
Dinamico.
*
d.
Repetitivo.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Repetitivo.

Pregunta7

Enunciado de la pregunta
El juicio clinico sobre las respuestas individuales, familiares o de la comunidad a
problemas de salud vitales reales o potenciales, corresponde a:

Seleccione una:
=

a.
Un diagndstico enfermero.
e

b.
Un plan de atencion de enfermeria.
e

C.
Un diagndstico médico.
c

d.
Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Un diagndéstico enfermero.



Pregunta8

Indique la respuesta CORRECTA. En la etapa de planificacion del Proceso de
Atencion de Enfermeria (PAE):

Seleccione una:

R

a.

Se formulan los problemas con el formato PES y se registra en el plan de
cuidados.

0

b.

Se establecen prioridades para el abordaje de los problemas, los objetivos, las
intervenciones, las actividades, y se registra en el Plan de Cuidados.

~

C.

Se establecen prioridades para el abordaje de los problemas, se realizan las
actividades prescritas.

A

d.

Se determinan las conexiones existentes entre las claves, se evalla la
consecucion de los objetivos y se registra en el plan de cuidados.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Se establecen prioridades para el abordaje de los
problemas, los objetivos, las intervenciones, las actividades, y se registra en el
Plan de Cuidados.
Pregunta9

En relacion a los Diagnosticos de Enfermeria y segun el formato PES para su
formulacion, sefale la respuesta correcta:

Seleccione una:

-~

a.

Estan aprobados los Diagnésticos focalizados en el problema que incluye: el
diagndstico que con el enlace “relacionado con” enunciamos los factores
etioldgicos y con el segundo enlace “manifestado por” continua con las
caracteristicas definitorias.

‘.ﬁ

b.

En los Diagnosticos de Riesgo no hay factores de relacion (etiolégicos) pero si
utilizaremos el enlace “manifestado por” para referirnos a la evidencia del riesgo.
N

C.

En los Diagnosticos de Promocion de Salud usaremos el enlace de “manifestado
por” para incluir las caracteristicas definitorias.

v



d.
Todas son correctas.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 1 O

En la taxonomia NOC, ¢ qué es un indicador de resultado?

Seleccione una:
r‘-

a.
Se define como la organizacion sistematica de resultados en grupos o categorias
basadas en semejanzas, diferencias y relaciones entre los resultados.

'S

b.

Es un estado, conducta o percepcion mas concreto de un individuo, familia o
comunidad, que sirve como indicador para medir un resultado.

r‘-

C.
Es el que describe el estado general de los pacientes en relacién a su situacion
familiar.

r‘-

d.
Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Es un estado, conducta o percepcion mas concreto de
un individuo, familia o0 comunidad, que sirve como indicador para medir un

resultado.
Pregunta 1 1

El diagnostico enfermero de promocion de la salud se enuncia:

Seleccione una:
r—-

a.
Ante la identificacion de la enfermera de un area, para mejorar la salud de la una
persona.

r—-

b.
En relacion a un area vulnerable de la persona, familia o comunidad.
*

C.
Ante una respuesta humana no deseada de una persona, familia o comunidad.
r—-

d.
En relacion a la motivacion y deseo de la persona de aumentar su bienestar.

Retroalimentacion



La respuesta correcta es: En relacion a la motivacion y deseo de la persona de

aumentar su bienestar.
Pregunta12

En la cuspide de la piramide de necesidades de Maslow, encontramos:

Seleccione una:
e

a.
Necesidades de estima.
e

b.
Necesidades de seguridad.
e

C.
Necesidades de pertenencia y amor.
"

d.
Necesidades de autorrealizacion.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Necesidades de autorrealizacion.

Pregunta 1 3

La etiqueta diagnostica de un diagnoéstico focalizado en el problema recoge:

Seleccione una:
=

a.
Definicion, caracteristicas definitorias y factores relacionados.
e

b.
Definicion y factores de riesgo.
e

C.
Definicion, caracteristicas definitorias y factores de riesgo.
e

d.
Definicion y factores asociados.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Definicidn, caracteristicas definitorias y factores

relacionados.
Pregunta 14

Para realizar una valoracion enfermera sistematica se pueden utilizar los patrones
funcionales de Marjory Gordon. Sefiale la respuesta incorrecta:



Seleccione una:
(‘-

a.
Segun M. Gordon hay 11 patrones funcionales.
ld‘-

b.

Las alergias a medicamentos se engloban en el Patron 1: Percepcién-Manejo de la
Salud.

S

C.
La valoracion del dolor se engloba en el Patron 7: Autopercepcion y Autoconcepto.
ld‘-

d.
Las constantes vitales (tension arterial, pulso, frecuencia cardiaca) se engloban en
el Patron 4: Actividad y Ejercicio.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: La valoracion del dolor se engloba en el Patron 7:
Autopercepcion y Autoconcepto.
Pregunta15

Indique cudl no es un tipo de diagnostico de enfermeria segun la taxonomia de la
NANDA:

Seleccione una:
ll‘-

a.
Diagnéstico focalizado en el problema.
ll‘-

b.
Diagnéstico de promocion de la salud.
S

C.
Diagnéstico del proceso quirdrgico.
(—-

d.
Diagnéstico de riesgo.
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Diagndéstico del proceso quirlrgico.

Pregunta 1 6

En cudl de estas fases del proceso enfermero se utiliza la entrevista clinica:
Seleccione una:
*

a.
Valoracion.



'S

b.
Diagnéstico.
'S

c.
Planificacion.
'S

d.
Evaluacion.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Valoracion.

Pregunta 1 7

El formato PES hace referencia a:

Seleccione una:
'S

a.
La estructura de la valoracion enfermera.
'
b

El formato del diagndstico enfermero.
e

C.
La medicion de los resultados enfermeros.
'S

d.
A la estructura de la entrevista enfermera.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: El formato del diagnéstico enfermero.

Pregunta 1 8

Las siglas NANDA corresponden a:

Seleccione una:
'S

a.
Nursing Association Normalized Diagnostic American.
e

b.
Nursing American Normalized Diagnosis Association.
*
c

North American Nursing Diagnosis Association.
e

d.



North American Normalized Diagnostics Association.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: North American Nursing Diagnosis Association.

Pregunta 1 9

La taxonomia NANDA | se construye de forma multiaxial sobre siete ejes. El eje
uno corresponde a:

Seleccione una:
-~

a.
Localizacion.

'S

b.

Sujeto del diagndstico.
-~

C.

Inicio-descriptor.

C

d.
Concepto-nucleo del diagnostico.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Concepto-nucleo del diagnéstico.

Pregunta2 O

Enunciado de la pregunta
¢, Cual de los siguientes datos recogidos por una enfermera en la valoracién es un
dato subjetivo?

Seleccione una:

b.
Eritema.
-

C.
Temperatura.
-

d.
Frecuencia cardiaca.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Temor.
Pregunta2 1



Segun la NANDA (North American Nursing Diagnosis Association), los
componentes de los diagndsticos de riesgo son:

Seleccione una:
=

a.
Etiqueta, definicion, caracteristicas definitorias y factores relacionado.
r‘-

b.
Etiqueta, definicion y factores de riesgo.
r-

C.
Etiqueta, definicion, caracteristicas definitorias y factores de riesgo.
r-

d.
Etiqueta y caracteristicas definitorias.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Etiqueta, definicion y factores de riesgo.

Pregunta2 2

El proceso de Atencion de Enfermeria (PAE) comenz6 siendo una estructura de
tres fases desarrollada por:

Seleccione una:

d.
Bloch.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Johnson.

Pregunta2 3

Para Virginia Henderson el objetivo de la enfermera es conservar o recuperar la
independencia del cliente en la satisfaccion de sus necesidades. ¢ Cual NO es una
necesidad basica segun dicha teérica?:

Seleccione una:
fv-

a.



Necesidad de moverse y mantener una buena postura.
(‘-

b.
Necesidad de evitar peligros del entorno.
'S

C.
Necesidad de rol y relaciones.
ld‘-

d.
Necesidad de comunicarse.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Necesidad de rol y relaciones.

Pregunta24

En la taxonomia NOC (Nursing Outcomes Classification) estan clasificados:

Seleccione una:
=

a

Objetivos y resultados.
ll‘-

b.

Objetivos y actividades.
ll‘-

c

Resultados y objetivos.
ll‘-

d.
Resultados e indicadores.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Resultados e indicadores.

Pregunta2 5

¢, Qué pasos debe seguir para seleccionar una intervencion de la taxonomia NIC?

Seleccione una:
=

a.
Realizacion del diagndstico, eleccion de resultado e indicadores y seleccion de
intervenciones.

‘J‘-

b.

Eleccion de resultado e indicadores, realizacion del diagndstico y seleccion de
intervenciones.

ll‘-

C.



Seleccionar intervenciones, realizacion del diagndstico y eleccion de resultado e
indicadores.
e

d.
Realizacion del diagnostico, seleccionar intervenciones y eleccion de resultado e
indicadores.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Eleccion de resultado e indicadores, realizacion del
diagndstico y seleccion de intervenciones.

Pregunta2 6

La validacion e interpretacion de los datos, en qué etapa del Proceso de Atencion
de Enfermeria la incluimos:

Seleccione una:
=

a.
Valoracion.
'S

b.
Diagnéstico.
'S

C.
Planificacion.
'S

d.
Evaluacion.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Valoracion.

Pregunta2 7

La taxonomia NIC cuenta con tres niveles de organizacion:

Seleccione una:
'S

a.
Campos, clases e intervenciones.
e

b.
Dominios, clases y resultados.
S

C.
Dominios, clases e intervenciones.
'S

d.
Campos, clases y actividades.



Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Dominios, clases e intervenciones.

Pregunta2 8

¢A quién o a quienes se puede aplicar el' Proceso de Atencion de Enfermeria
(PAE)?

Seleccione una:
'

a.
Solamente al individuo y comunidad.
c

b.
Solamente al individuo y a la familia.
c

C.
Solamente a la comunidad.
'

d.
Al individuo, a la familia y a la comunidad.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Al individuo, a la familia y a la comunidad.

Pregunta2 9

Dentro de los patrones funcionales desarrollados por M. Gordon, cuél de los
siguientes es el patron 2:

Seleccione una:
'S

a.
Percepcion manejo de la salud.
*

b.
Nutricional-metabdlico.
e

C.
Eliminacion.
e
d.
Actividad-ejercicio.
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Nutricional-metabdlico.

Pregunta3 O

El proceso enfermero consta de:



Seleccione una:
e

a.

Planificacion, diagndstico y ejecucion.

S

b.

Valoracién, diagnostico, planificacion, ejecucion y evaluacion.

'

C.

Diagndstico, ejecucion, valoracién y planificacion.

'

d.

Valoracion, diagnéstico, evaluacion, ejecucion y planificacion.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Valoracion, diagnostico, planificacion, ejecucion y
evaluacion.
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